Posudek bakalarské prace

Jméno studenta: Eva Dolezalova
Nazev prace: Komentovany pieklad: Vive /’eau

Casti hodnoceni Pocet bodii
A (1-5)! 1
Porozuméni, vyznamova spravnost, presnost a uplnost, koherence v piekladu
B (1-5)?
Stylisticka vhodnost: adekvatnost piekladatelskych feseni vii¢i originalu a 2
funkci piekladu, koheze, ACV
C (1-5)?
Technicka stranka celé prace:
Gramatika, pravopis 1

Interpunkce, pieklepy
Ptevod dat a jmen
Bibliografické citace, pozndmky pod Carou

D (1-5)*
Ptekladatelska analyza (aplikace teoretickych védomosti 1
v rozboru a v piekladu textu — souvztaznost komentate a prekladu)

Argumentace a struktura komentaie véetné miry a vhodnosti ptikladt feSeni

E (1-5)2

Teoretickd podlozenost komentéie
(kontrastivni lingvistika, translatologie) 2
Zvladnuti tematiky textu a jeji reflexe ve vychozim a cilovém kulturnim
prostiedi

Body celkem 7

Stfedn€ naro¢ny popularné-naucny text.

Preklad je srozumitelny a dobfe redigovatelny, terminologie a realie jsou pievedeny s dostate¢nou
péci. Posuny smyslu jsou zcela ojedinélé (str. 11: misto povrchové/podzemni vody chybné
tekouci/stojaté vody; str. 22: assainissement ptelozeno jako sanace misto kanalizace). Misty volngjsi
pieklad s ohledem na stylové vyznéni v cilovém jazyce. Téméi Zadné problémy s aktualnim ¢lenénim,
ojedinglé interpunkéni chyby. Obg&asné (pochopitelné) problémy se stylem, syntaxi a koherenci textu
(napf. na str. 29 souvéti zacina spojkou nebot).

Otazky k obhajobé: V komentati je komentovana ¢asova adaptace textu, ale na str. 9 se piSe, Ze nadrz
Tti soutésky ,,vznika®“. Odkud pochazi vyraz hydrokonflikt (str. 15)?

Komentaf je adekvatni, S nékterymi netrividlnimi postiehy. V pasazich o stylu a funkcich textu vSak
chybi zminka o konativni funkci a o publicistickych prvcich. Dale jsou v komentari nepiesné
klasifikovany jazykové jevy (str. 28: vlastni jména a toponyma jsou prezentovana jako vyznamove
soufadné kategorie, ve skutecnosti patii toponyma do vlastnich jmen; str. 30: prvni odstavec je velmi
neptesny; oddil 3.3.1 Gramaticka rovina, oddil 3.3.2 Syntakticka rovina — rovnéz problém

S hypo/hyperonymii). Str. 32: Opravdu je nejéastéj$im interpunkénim znaménkem Vv textu dvojtecka?

Navrhuji (s vyhradami) hodnoceni znaimkou vyborné.
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4 nebo 5 bodi znamena, Ze prace nemiize byt doporucena k obhajobé
5 bodli znamena, Ze prace nemuze byt doporucena k obhajobé




